
№ 7 (263),
липень,
2024 р.

Професія лі аря, маб ть, єдина, оли люди, перш ніж
почати працювати, дають лятв – лятв Гіппо рата – і
вірно слід ють заповітам вели их лі арів: “завжди б дь
терплячий, важний, чесний, б дь с ромний, під ори
справи залізній ло іці, роз м , старайся зцілення дати
хвором , не вима аючи ні жертв, ні бла а”.

Лі арі всі часи завжди віддано ви он ють титанічн
робот . А під час війни рят ють війсь ових на фронті, ще
й ризи ючи своїм життя, рят ють цивільних, я і теж
потерпають від обстрілів російсь их о пантів.

За цим стоять недоспані ночі, на опичена втома,
щоденна пот жна інтеле т альна праця й неч вана
фізична витривалість, море на ової інформації, я
доводиться проп с ати через свій роз м, і о еани
людсь о о болю та страждань, я і ожен переживає
своєм серці.

Сьо одні день, оли їм в лоняються доземно, аж ть
щирі слова вдячності, дар ють віти за олосальн робот
і відданість, я а вимірюється здоров’ям і життям людей.

Моліться за лі арів, за тих, хто на передовій, в опе-
раційній, е стреній допомозі, за всіх, хто потреб є
Божо о захист та по ров .

Зі святом колеги!
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ШАНОВНІ
МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ!

ВІТАЄМО ВАС
З ПРОФЕСІЙНИМСВЯТОМ!

Ви ті, хто представляєте
одн з найбла ородніших
справ, ті, хто дав лятв рят -

вати життя незалежно від обставин, ті, хто само-
віддано та жертовно віддають себе медицині. Це
професія, я можна вважати особливою місією.

Лі вати н жденних, працювати нес інченні
одини, дослідж вати та розробляти лі и, ризи-
вати власним життям, робити важ ий вибір та

роз міти біль пацієнта. Все це доводить нас іль и
важливою для людства є робота меди ів. Одна
лише під час с р ти ми свідомлюємо, нас іль и
важ им є завдання рят вати здоров’я та життя.

Ми всі сти аємось з величезним страхом і
невизначеністю в теперішній час. Безмежна вдяч-
ність всім медичним працівни ам, що знаходяться
на передовій. Ми назавжди залишимось в бор
перед тими, хто рят вав поранених в арячих точ ах
ціною власно о життя.

Дя ю сім працівни ам ал зі за справжність,
за майстерність, за професіоналізм та від ритість.
Завжди пам’ятайте про свою лятв , б дьте сміли-
вими, ні оли не втрачайте довір пацієнта, майте
висо і очі вання та ставте цілі б ти най ращими.
Здоров’я Вам, щастя, бла опол ччя та мир . Нехай
все вдається, плани спішно реалізов ються, цілі
заставляють йти вперед, а дося нення на опи-
ч ються та дають потрібні рез льтати. Віри, нат-
хнення та перемо и!

Наталія ЛІТВІНСЬКА,

дире тор департамент
охорони здоров’я Львівсь ої ЛОВА

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Дозвольте висловити лі арям, медсестрам,медичним працівни ам
за ладів охорони здоров’я Львівщини, всім вам, доро і меди и,вели
подя і пошан .

Ви справжні ан ели на землі – рят єте життя, дар єте здоров’я, лі єте
страждання і забезпеч єте т рбот тим, хто цьо о найбільше потреб є.

Особлива вдячність лі арям на фронті. Ви стоїте на захисті нашої раїни,
допома аючи війсь овим найс ладніших мовах. Ваша жертовність і відва а
не мають собі рівних.

За ожне життя, я е ви врят вали, за ожн посміш , я подар вали –
величезне «дя ю».Нехай витрим а і сила д х ні оли не по идають вас.

Бережіть себе, і нехай ваше бла ородне по ли ання завжди приносить вам позитивні емоції і
либо е задоволення. Мир вам і всім нам!

ЮрійБІЛИЙ,
олова Львівсь ої обласної ор анізації професійної спіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

Помолімося за лікарів!
Серед вели ої іль ості професій, по ли аних сл жити людям, чи не найважливішою б ла, є і

завжди залишатиметься професія меди а. В сі часи люди шан вали і засл жено цін вали лі арів,
медсестер та їх помічни ів, адже вони за справ сво о життя обрали т рбот про здоров’я людей.

Молитва до свято о
вели ом чени а і цілителя

ПАНТЕЛЕЙМОНА
О вели ий Христів одни і преславний ціли-

телю, вели ом чени Пантелеймоне! Ти д шею на
небесах перед престолом Божим предстоїш і
триіпостасною Йо о славою насолодж єшся, а
тілом і і оною святою на землі в Божественних
храмах переб ваєш і даною тобі бла одаттю різні
ч деса твориш. Спо лянь милосердним о ом твоїм
на людей, що стоять і перед чесною і оною твоєю
моляться, бла аючи від тебе цілющої допомо и і
заст пництва; піднеси до Господа Бо а нашо о теплі
твої молитви і випроси д шам нашим прощення
ріхів. Бо ми через безза оння наші не можемо
підняти очей до висоти небесної, ні піднести олос
моління до Йо о в Божестві неприст пної слави;
серцем с р шеним і д хом смиренним тебе, заст п-
ни а милостиво о перед Влади ою і молитовни а
за нас рішних, за ли аємо, бо ти отримав бла о-
дать від Господа нед и від аняти і пристрасті
зціляти. Тебе просимо: не зневаж нас недостойних,
що молимося тобі й помочі твоєї потреб ємо, б дь
нам печалях тішителем, нед ах лютих лі арем,
напастях по ровителем, для хворих очей прозріння

подателем, дітям хворим помічни ом. Випроси всім
все, що для їхньо о спасіння орисне, щоб твоїми
до Господа Бо а молитвами отримали бла одать і
милість і прославляли всіх бла Джерело і Даро-
подателя Бо а, Єдино о в Тройці Святій, Отця, і
Сина, і Свято о Д ха, нині, і повся час, і наві и-
ві ів. Амінь

27 ЛИПНЯ, У ДЕНЬ СВЯТОГО ПАНТЕЛЕЙМОНА, вже вдр е ми відзначатимемо
професійне свято сіх медичних працівни ів. Свято тих, хто обрав для себе
професію захисни а здоров’я людей. Це бла ородно, та водночас д же
відповідально, адже доводиться брати на себе й тя ар людсь о о болю,
страждань і щодня, щомиті вести боротьб за людсь е життя.

Третій рі нашим меди ам доводиться боронити своїх пацієнтів не лише від
традиційних хвороб, нед ів, а й від війни – з її травмами, онт зіями, психічними
розладами. Третій рі представни и професії працюють на межі – власних сил
та рес рсів, життя й смерті. Незба ненно я , але тримаються, попри щоденне
навантаження, виснаження й втом . І знаходять собі сили підтримати,
підбадьорити своїх пацієнтів, пере онати, що все б де добре: ми неодмінно
здолаємо й підст пн нед , й лихо о воро а, що вдерся в наш домів . Бо ж іна ше – нія !

Сьо одні ми дя ємо лі арям, фельдшерам, медсестрам, медичним волонтерам, фармацевтам,
на овцям, ви ладачам й ст дентств за неле щоденн працю.

Щиро хоч подя вати сім, хто сво о час обрав професію меди а та продовж є цю місію добра й
допомо и потреб ючим! Кожно о раз рят ючи чиєсь життя – ви рят єте цілий світ! Сили вам для цьо о,
витрим и, віри в себе та в наш Перемо ! Нехай Бо бла ословляє вас та ій бла ородній справі!
Щастя й добра вашим родинам та мир сім нам!

З либо ою пова ою
Орест ЧЕМЕРИС,

ре тор ЛНМУ ім. Данила Галиць о о, професор
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Війсь ові меди и – це особливі фахівці, я і присвя-
тили себе надзвичайно с ладній, бла ородній і почес-
ній професії. Щоденний рез льтат їхньої праці – це
тисячі врятованих людсь их життів війсь овосл жбов-
ців та цивільно о населення.

З почат повномасштабно о втор нення ба ато медичних
працівни ів пішли на цей особливий фронт. Фронт, де сили
ні оли не мож ть б ти рівні, де людина зма ається зі смертю,
та нама ається вибороти най оловніше: чиєсь життя.

Серед та их наша оле а – Вінславсь а Анастасія
Оле івна – бойовий меди 41-ї бри ади ЗСУ, отра нещодавно

На фронті і в тилу: гуртуємося
та допомагаємо один одному

Щоб життя перемо ло
б ла остем Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни.

З першо о дня повномасштабно о втор нення мос овії в
У раїн Анастасія Оле івна вст пила до лав захисни ів і
с млінно ви он є свій обов’язо по збереженню життя та
здоров’я воїнів, я і боронять наш свят землю від варварсь ої
навали.

Меди иня розповіла в я их нереально важ их мовах бра
меди аментів, інстр ментів, робочих р , війсь ові лі арі
роблять все, що мож ть – опер ють, з пиняють ровотечі,
зшивають до пи пошматовані тіла, до лядають за ранами,
ділять т обмаль лі ів між всіма, щоб я омо а більше людей
залишилось живими, підтрим ють поранених морально.
Одна проблеми та тр днощі, з я ими їм доводиться щоденно
з стрічатися самі не виріш ються. Том бойовий меди
напередодні Дня медичних працівни ів б ла т т – проф-
спілці.

Найбільш підтрим , зізналася оле а, вони отрим ють
від волонтерів, звичайних людей і це надихає їх на боротьб ,
надає впевненості Перемозі.

Львівсь а обласна ор анізація профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни завжди знаходила можливість
підтримати, надати допомо нашим меди ам, я і на полі
бою ви он ють свій святий обов’язо . І цьо о раз прийнято
рішення сформ вати па ет допомо и Збройним силам
У раїни з о ляд на потреби, я і б ли висвітлені оле ою.

Робимо все задля Перемо и!

На передовій, я і війсь ові

В лад перемо
За даними ВООЗ, ров одно о донора може

врят вати три життя.

«Донорство рові є важливою частиною системи охорони
здоров’я. Кожна здача рові – це порят но життя людей, а
неодноразове донорство – це поповнення запасів рові.

Особливо важливим донорство стало сьо одні, під час
війни, адже це можливість врят вати я омо а більше життів.

Потреба в донорсь ій рові лишатиметься затреб ваною
аж до перемо и, том донація має стати орисною звич ою і
ми можемо зробити свій в лад перемо вже сьо одні.
Допоможіть меди ам рят вати життя!», – зазначає Наталія
Літвінсь а, дире тор Департамент охорони здоров’я
Львівсь ої ОВА.

Та ож до Всесвітньо о дня донора рові оманда
ом нально о за лад Львівсь ої обласної ради «Львівсь ий
он оло ічний ре іональний лі вально-діа ностичний центр»
дол чилась до здачі рові ом нальном за ладі Львівсь ої
обласної ради «Львівсь ий обласний центр сл жби рові».

«Наші працівни и здали свою ров для захисни ів та
захисниць, а та ож для пацієнтів різних за ладів, зо рема й
он оцентр .

Пишаємось своїми оле ами, я і рят ють життя не тіль и в
операційних, а й поза роботою.

Дя ємо працівни ам Центр рові за професійність та
неле працю. Впевнені, що та і а ції стан ть нашою доброю
традицією. Адже життя та здоров’я раїнців є нашим пріо-
ритетом», – розповіли медичном за ладі.

Дрон війсь ові отримали і подя вали
Львівсь а обласна ор анізація

профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни висловлює щир
подя оле тивам за ладів охо-
рони здоров’я Львівщини, проф-
спіл овим ор анізаціям, безпо-
середньо членам профспіл и, я і
від н лися на звернення щодо
збор оштів на допомо Зброй-
ним Силам У раїни.

Особлива подя а профспіл-
овим ор анізаціям:
КНП ЛОР “Львівсь ий обласний

лінічний діа ностичний центр”
КНП ЛОР “Львівсь ий ре іо-

нальний фтизіоп льмоноло ічний
лінічний лі вально-діа ностичний центр”
Працівни ів ВНКЗ ЛОР “Львівсь а медична а адемія ім.

Андрея Кр пинсь о о”
КНП “Со альсь а районна лі арня“
КНП ПМР “П стомитівсь а лі арня”
КНП ЛОР “Львівсь ий обласний інформаційно-аналітичний

центр медичної статисти и”
КНП СРР “Старосамбірсь а центральна районна лі арня”

Бойові меди и –
цивільним

У Львівсь ій місь ій лі арні свято о Пантелеймона
бойові меди и ділилися досвідом з фахівцями, я і пра -
н ть по ращити свої знання сфері та тичної меди-
цини. Однією з центральних тем об оворення б в
«т рні етний синдром». Це стан, що вини ає в рез ль-
таті надто тривало о стиснення інців и т рні етом.

«Меди и ле ендарної бри ади поділилися з цивільними
оле ами он ретними випад ами з власної пра ти и, оли
правильне на ладання т рні ета та своєчасне зняття
рят вали життя бійців. Вони на олосили на важливості
дотримання часових обмежень при застос ванні цьо о засоб
для з пин и ровотечі, та розповіли про методи и, я і
допома ають зменшити ризи вини нення с ладнень», –
розповіли лі арні свято о Пантелеймона.

Та ож значн ва приділили темі ева ації поранених
війсь ових та цивільних із арячих точо . Бойові меди и
описали свої підходи до ор анізації ева ації, що в лючають
швид оцін стан поранено о, надання першої допомо и
на місці та оперативне доправлення до медичних за ладів.
Вони на олосили на важливості ви ористання с часно о
обладнання і транспортних засобів.

4 липня 2024 ро Львівсь а обласна ор анізація
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни взяла
часть передачі манітарної допомо и від амери-
ансь их др зів медичним працівни ам КНП ЛОР
“Львівсь ий обласний оспіталь ветеранів війн та ре-
пресованих імені Юрія Липи” та КНП ЛОР “Клінічний
центр дитячої медицини”.

Г манітарний медичний вантаж наданий Міжнародним
Бла одійним Фондом “Підтрим а Лі арень У раїни” (США)
співпраці з Об’єднанням профспіло Львівщини та Львівсь ою
обласною ор анізацією профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни , МБФ “Сприяння Розвит Медицини” (Київ)
та НО “Продже т Кюр” (США).

Під час офіційної передачі манітарно о вантаж б ли
прис тні олова Об’єднання профспіло Львівщини Роман
Даць о, олова Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни Юрій Білий, ене-
ральний дире тор КНП ЛОР Львівсь ий обласний оспіталь
ветеранів війн та репресованих імені Юрія Липи» Ма сим

Г манітарна допомо а від діаспори

При пен о та дире тор КНП ЛОР “Клінічний центр дитячої
медицини” Бо дан Мальований.

Висловлюємо слова щирої вдячності за надан ма-
нітарн допомо .

КНП ЛОР «Львівсь ий обласний лінічний перинатальний
центр»

КНП «3-я місь а лінічна полі ліні а м. Львова»
КНП «5 а місь а лінічна полі ліні а м. Львова»
КНП «ЛТМО «Клінічна лі арня планово о лі вання,

реабілітації та паліативної допомо и»
Робимо все заради наближення Перемо и, збереження

життя та здоров’я наших захисни ів, зміцнення Збройних Сил
У раїни.

Інс льтна сл жба Першо о медоб’єднання Львова
отримала найпрестижніш професійн відзна – ESO
Angels на онференції в Швейцарії.

Цьо оріч престижною на ородою ESO Angels ор анізація
відзначила Інс льтн сл жб Першо о медоб’єднання Львова.
Спеціалісти отримали найвищий стат с – діамантовий. Це
означає, що сл жба відповідає всім ритеріям я ості
Європейсь ої ор анізації інс льтної медицини.

Діамантов на ород Швейцарії отрим вала завід вач а
інс льтно о відділення лі арні свято о Л и – О сана П цило.

Та ож часть онференції взяли невропатоло ині Першо о
медоб’єднання Львова – КатеринаШвид а та Р сланаЮн о.
А нейрохір р лі арні Свято о Пантелеймона професор
Андрій Нетлюх б в не просто сл хачем онференції, а й
представив свої напрацювання на постерних сесіях.

Щоро Європейсь а ор анізація інс льтної медицини
(European Stroke Organization) проводить European Stroke
Organization Conference (ESOC). Це онференція, на я ій
провідні спеціалісти з сьо о світ читають ле ції та діляться
з оле ами рез льтатами найновіших досліджень та
дося нень сфері лі вання інс льтних станів.
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У межах робочо о візит на Львівщин , міністр охо-
рони здоров‘я У раїни Ві тор Ляш о відвідав Львівсь ий
національний медичний ніверситет імені Данила Га-
лиць о о.

Сперш міністр завітав на тренін із лапарас опічної
хір р ії, я ий проходить в межах проє т IOLE (Improving
Outcome in Laparoscopic Surgery by Education), мета я о о –
створення офіційної навчальної про рами для підтрим и
розвит лапарос опічної хір р ії в У раїні.

Та і навчання проводяться в У раїні вже втретє в межах
Меморанд м про співпрацю між Міністерством охорони
здоров’я У раїни та Бла одійнимФондом SMARTMedical Aid,
за підтрим и Асоціації Лапарос опічних олоре тальних
Хір р ів Вели обританії та Ірландії та Королівсь о о Коледж
Хір р ів. ЛНМУ ім. Данила Галиць о о та Львівсь а обласна
лінічна лі арня є партнерами цьо о проє т .
Ві тор Ляш о поспіл вався із співавтором та тренером

проє т – Джанл ою Кол ччі – британсь им олоре тальним
хір р ом, почесним старшим лінічним ле тором Брай-
тонсь ої та С ссе сь ої медичної ш оли. О рім базово о

Визнання
Львівсь ий національний медичний ніверситет імені Данила Галиць о о війшов списо національних

онта тних п н тів про рами «Горизонт Європа», сформовано о МОН У раїни.

Це здійснено межах заходів, спрямованих на посилення часті раїнсь их часни ів Рам овій про рамі
Європейсь о о Союз з досліджень та інновацій «Горизонт Європи» за підс м ами он рсно о відбор .

Університет б ло представлено в напрям « Охорона здоров’я» Центром моле лярно о дизайн , досліджень
лі арсь их засобів та біоло ічно-а тивних спол під ерівництвом завід вача афедри фармацевтичної, ор анічної та
біоор анічної хімії, професора Романа Леси а.

Розподіл�2024
У Львівсь ом національном медичном нівер-

ситеті імені Данила Галиць о о відб вся розподіл ви-
п с ни ів медичних фа льтетів на місця проходження
інтернат ри.

У с лад омісії з розподіл ввійшли ре тор Університет ,
професор Орест Чемерис, дире тор а департамент охо-
рони здоров’я ЛОВА Наталія Літвінсь а, енеральна дире -
тор а ДУ «Львівсь ий обласний центр онтролю та профі-
ла ти и хвороб» Наталія Іванчен о-Тіт о, перша проре тор а
з на ово-педа о ічної роботи, доцент а Ірина Солонин о,
представни и Міністерства охорони здоров’я У раїни.

Дипломи ма істрів медичних спеціальностей цьо о ро
отримали 432 ст денти, я і обирали напрям и майб тньої
спеціалізації. Для них МОЗ запропон вало 447 бюджетних
місць для подальшо о проходження інтернат ри різних
областях У раїни з більше десят а спеціальностей.

Відповідно до Положення про інтернат р (зі змінами та
доповненнями), право на проходження інтернат ри за
бюджетні ошти отримали й ті вип с ни и, що здоб вали
освіт за онтра том – ним с ористалося 6 ст дентів-
вип с ни ів.

За алом 327 майб тніх меди ів підписали онтра ти на
проходження навчання в інтернат рі на запропонованих
місцях. Традиційно, найбільше пропозицій припало на
Львівсь та Волинсь області – їх б ло більше 200 та більше
60 відповідно. Серед спеціальностей та ож традиційно
найбільше б ло позицій для лі арів за альної пра ти и -
сімейної медицини: 38 ва ансій Львівсь ій області та ще 32
– в інших ре іонах У раїни. У лідерах за спеціальностями
б ли та ож епідеміоло ія, ортопедія та травматоло ія, фізична
та реабілітаційна медицина.

Порад вало МОЗ і тих вип с ни ів, я і мріяли стати хі-
р р ами – майже 40 ва ансій, з я их 20 – ліні ах області.
Ст денти, я і навчалися за ошти держбюджет і відмовилися
від запропонованих ва ансій – та их виявилося 26 вип с -
ни ів, змож ть взяти часть розподілі в інтернат р вже в
наст пном році.

Нові
спеціальності

Напередодні старт вст пної ампанії – 2024 Мініс-
терство освіти та на и У раїни видало нашом Уні-
верситет відповідні ліцензії. Відта , до традиційних
«Медицини», «Педіатрії», «Стоматоло ії», «Фармації»
додалася нова спеціальність – 227 «Терапія та реа-
білітація», спеціалізація 227.01 «Фізична терапія». Під-
отов а за нею здійснюватиметься за освітнім рівнем
«ба алавр» і триватиме 4 ро и. До слова, для вст п
на цю спеціальність не потрібно мати он рсний бал
150, я це вима ається для інших спеціальностей.
Вст п проходитиме за рез льтатами НМТ 2022-2024
ро ів чи ЗНО за 2021 рі . Форма навчання – денна.

Ще однією новою освітньою пропозицією Університет
б де навчання за спеціальністю 073 «Менеджмент», освітня
про рама «Менеджмент в охороні здоров’я». Освітній ст пінь
– ма істр. Вст п відб ватиметься на основі вже здоб тої освіти
рівня ба алавра, спеціаліста, ма істра за рез льтатами ЄВІ
з іноземної мови та ЄФВВ (предметний тест з правління та
адміністр вання) Термін навчання –1,5 ро и. Форми навчання
– денна та заочна. Ліцензований обся – 50 місць для ожної
спеціальності.

О рім то о, ЛНМУ ім. Данила Галиць о о в числі трьох
«пілотних» медичних ЗВО подав до менти на ліценз вання
нової спеціалізації 224.02 «Протез вання-ортез вання» (для
під отов и протезистів-ортезистів). Цю спеціалізацію Мініс-
терство охорони здоров’я У раїни затвердило для під отов и
здоб вачів вищої освіти ст пеня ма істра за спеціальністю
224 «Техноло ії медичної діа ности и та лі вання» лише
чотири місяці том . Очі ється, що й ця спеціальність б де
в лючена до цьо орічних он рсних пропозицій.

У Львівсь ом національном медичном ніверситеті імені Данила Галиць о о відб лися рочистості
з на оди завершення навчально о ро , вип с лі арів та фармацевтів.ЛНМУ ім. Данила Галиць о о є провідним
а адемічним центром із висо им в У раїні рівнем медичної освіти та на ових досліджень, ви ористанням
с часних техноло ій. Навчальний за лад спішно співпрацює з 85 становами Європи та Амери и, здійснює
дослідження та міжнародн співпрацю різних напрям ах.

Робочий
візит

лапарос опічно о рс відб лося навчання Train the Trainers
з метою розширення навчання лапарос опічної медицини
через під отов раїнсь их хір р ів, я і змож ть передавати
свої знання оле ам і молодшим спеціалістам. До речі, для
відпрацювання пра тичних навичо та отримання теоретичних
знань Львів приїхало 27 молодих хір р ів та лі арів-інтернів
з 9 ре іонів У раїни. Ві тор Ляш о с ористався на одою
поб ти в ролі рсанта та оцінити можливості тренажерів,
я і ви ористов ються для освоєння навичо лапарас опічних
втр чань.

Далі б ло знайомство із стр т рним підрозділом
Університет – Стоматоло ічним медичним центром. Та а
ці авість міністра до матеріальної бази за лад ви ли ана,
перед сім, частю СМЦ Університет пілотном проє ті
Національної сл жби здоров’я У раїни щодо з бопроте-
з вання о ремих ате орій населення, я і захищали не-
залежність, с веренітет та територіальн цілісність У раїни.
Відповідні оди про надання па ет цих посл б ли
підписані між ЛНМУ та НСЗУ в травні цьо о ро .

В межах цьо о проє т за місяць 12 особам провели
протез вання, а ще 38 осіб – в процесі з бопротез вання та
під отов и до ньо о. Відта , Міністерство охорони здоров‘я
роз лядає можливість розширити перелі стоматоло ічних
посл для часни ів бойових дій, я і мож ть б ти за онт-
ра товані з НСЗУ в межах цих пілотних проє тів. Сьо одні
міністр охорони здоров’я мав можливість поспіл ватися з
пацієнтами з числа часни ів бойових дій, поч ти їх вражання
про я ість наданих посл .

До слова. Стоматоло ічний медичний центр Університет
надає безплатно різні види стоматоло ічних посл нашим
воїнам вже не перший рі – в межах обласної про рами
2023 році та допомо отримало більше 600 бійців АТО/
ССО. Та ож т т безплатно обсл ов ють тимчасово пере-
міщених осіб – дорослих та дітей: за мин лий рі цією
можливістю с ористалося понад 1600 осіб.

Сьо одні СМЦ – це с часна ба атопрофільна стомато-
ло ічна ліні а з інноваційним обладнанням для діа ности и
та лі вання пацієнтів та навчання ст дентів й інтернів.
Міністр змі пере онатися наявності пре расної бази не
лише для під отов и фахівців, а й надання висо оя існих
стоматоло ічних посл , я і держава отова фінанс вати
через НСЗУ.

Під час візит Ві тора Ляш а до ЛНМУ ім. Данила Галиць-
о о йо о с проводж вав ре тор Університет , професор
Орест Чемерис, перша проре тор а з на ово-педа о ічної
роботи, доцент а Ірина Солонин о, дире тор стоматоло-
ічно о медично о центр , доцент Володимир Шибінсь ий.

У світ широкий

Привітати майб тніх меди ів прийшли представни и
обласної та місь ої влади, бать и, др зі.

«Вітаю із завершенням дов ої і с ладної доро и навчання
в одном з ращих медичних ніверситетів в У раїні.Де б ви
не б ли, пам’ятайте, що ваша Альма-матер – варта то о,
щоб нею пишатися.

Зараз перед вами стоять вели і ви ли и: б д вати сильн ,
спішн , нов раїнсь держав . Залишайтеся працювати
т т і ордо носіть ім’я лі аря задля майб тньо о У раїни. Дя ю
сім захисни ам і захисницям, сім меди ам, я і сьо одні на
передовій.

Щира подя а сьом ви ладаць ом оле тив , я і давали
знання, ділилися досвідом і, звісно, вашим бать ам за
підтрим . Бажаю Вам щастя житті та професії! Стій ості і
повноти роз міння вашої відповідальності. Вірності присязі»,
- зазначив під час вітально о слова в.о. олови Львівсь ої
обласної ради Юрій Холод.

З цієї на оди вип с ни ів привітав і олова Львівсь ої
обласної війсь ової адміністрації Ма сим Козиць ий.

«20 ро ів том на місці цих пре расних молодих людей
б в я. Тоді я став лі арем-інтерном з хір р ії. На жаль, я не
залишився медицині. Але той світо ляд, я ий отримав
медичном ніверситеті, від рив мені двері життя. Доро і
вип с ни и, тепер ви – члени величезної спільноти людей,
я і завжди приходять на допомо всім, хто цьо о потреб є,
та одне одном . В ім’я нашої держави.

Ви здоб ли одн з най ращих професій світі в одном з
най ращих мед ніверситетів Європи. Б дь лас а, завжди
обирайте розвито . Вірте вели і справи. Вірте своє при-
значення. Вірте, що весь світ від ритий для вас. Поважайте
людей, поважайте бать ів, поважайте своїх вчителів і все
вам вдасться.

Бажаю я найшвидше почати ви он вати свою місію під
мирним раїнсь им небом», – на олосивМа сим Козиць ий.

За словами ре тора Львівсь о о національно о медично о
ніверситет імені Данила Галиць о о Ореста Чемериса, на
долю цьо орічних вип с ни ів припав чи не найважчий період

в історії ніверситет : спочат пандемія та перехід на
дистанційне навчання, а потім повномасштабна війна з
обстрілами, триво ами, одинами в риттях.

«Ми, ваші ви ладачі, наставни и, пишаємось вашими
здоб т ами. Ви з ідністю пройшли через ці ви ли и, і
продовж єте долати ви ли и, залишаючись в У раїні, і
працюючи на бла о У раїни.

У ці хвилини вас переповнюють радість, бо с ладне
навчання позад , а поперед – професійне становлення, та
см то , бо ви прощаєтесь зі ст дентсь им життям, але, все
ж, ви сповнені натхнення, надій і сподівань. Нехай вони завжди
б д ть з вами.

Дя ю, що попри всі випроб вання ви отримали знання,
я і вже завтра продовжите здоб вати в інтернат рі. Бажаю
сі етапи професійно о становлення пройти з ідністю.
Опанов йте нові ма істерсь і про рами, беріть часть
семінарах та симпозі мах.

Каж ть, дос оналість не має меж, але ми завжди отові
допомо ти вам наблизитися до неї.

Нехай щастить вам вільній незалежній У раїні!», – та ими
словами привітав ма істрів ре тор Університет Орест
Чемерис.
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Вітаємо!

Ансамбль банд ристо Львівсь ої
медичної а адемії імені Андрея
КРУПИНСЬКОГО підтрим є поранених
захисни ів.

Ансамбль банд ристо «Чарівні стр ни»
ом нально о за лад Львівсь ої обласної
ради “Львівсь а медична а адемія імені
Андрея Кр пинсь о о” завітав з онцертом
до раїнсь их війсь ових реабілітаційний
центр «Superhumans Center» Винни ах.

«Це наша спеціальна онцертна про-
рама «У раїна є – У раїна б де!». Ми т т,
аби подя вати нашим Героям та пода-
р вати раїнсь пісню і срібний зв бан-
д ри», – зазначили м зи ант и Львівсь ої
медичної а адемії імені Андрея Кр пин-
сь о о.

Днями «Чарівні стр ни» завітають та ож
оспіталь Західно о ре іонально о прав-

ління Державної при ордонної сл жби
У раїни.

Запрошуємо
на Прощу!

Львівсь а обласна ор анізація профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни інформ є,що Комісія УГКЦ справах
д шпастирства охорони здоров’я, єпархіяльні омісії, медичні
апелани та медична ромада У раїни запрош ють сіх лі арів
та медичних працівни ів на ХІ Все раїнсь прощ медичних
працівни ів під аслом: “Ось Мати твоя…”Йо.19,27, я а від-
б деться в с бот 27 липня 2024 ро Марійсь ом центрі в
Зарваниці, Тернопільсь о-Зборівсь ій архиєпархії.

Презентуємо!
Вистав «У боротьбі за Незалежність У раїни: від

дідів до вн ів» презент вали 20 червня ом наль-
ном не омерційном підприємстві Львівсь ої облас-
ної ради «Центр спортивної медицини і реабілітації».

Автор а вистав и, старша на ова співробітниця Львів-
сь о о історично о м зею Світлана Кочер іна розповіла про
бійців, для я их боротьба за незалежність У раїни стала
справою іль ох по олінь.

Е спозиція створена на основі родинних фото рафій і
до ментів, я і м зею передали родини волонтерів, вій-
сь овосл жбовців та меди ів Збройних Сил У раїни. Любомир
Полю а, Андрій Г меню , Степан Середа, І ор Іль ів, Андрій
Т ачи , Михайло Гал ща , Андріана Арехта, Мирослава Сав-
ча продовжили справ мин лих по олінь, я і 20-50 рр.
мин ло о сторіччя зі зброєю в р ах боролися проти о пантів
в лавах У раїнсь ої повстансь ої армії.

Перше медоб’єднання Львова дол чилося до Про рами
міжнародно о медично о партнерства, що ініційована і діє
за підтрим и Першої леді Олени Зеленсь ої. В межах цієї
про рами напередодні, під час проведення Києві он-
ференції з міжнародних партнерств, медоб’єднання
лало меморанд м про співпрацю з польсь им «Дитячим

Меморіальним Інстит том Здоров’я» Варшаві. Та е
партнерство допоможе дитячій Лі арні Свято о Ми олая
переймати досвід та передові методи и польсь их оле , а
значить – ще ліпше пі л ватися про наших малень их пацієн-
тів, я і через війн стали ще більш вразливими.

За алом, під час цієї онференції б ло підписано 9 од
про міжнародні партнерства між раїнсь ими та за ор-
донними медза ладами.

«Що У раїна може дати навзаєм, на додач до нашої
вдячності? Це досвід лі ванні політравм і бойових травм.

Досвід та званій е стремальній медицині – із масовим
надходженням пацієнтів. Лі арі раїнсь их ліні збері ають
інців и пораненим дітям і дорослим та их випад ах, я их,
здається, це неможливо. Хоча ми сподіваємося, вам не
знадобиться лі вати рани від виб хів ваших раїнах. Адже
У раїна робить се, щоб війна не пішла далі», – зазначила
перша леді У раїни.

«Розширення лобальної мережі міжнародно о медично о
партнерства сприяє підвищенню я ості медичної допомо и
в У раїні. Попри с ладнощі та непрості мови, наша медична
система стає сильнішою та більш під отовленою до реа-
вання на ви ли и, спричинені повномасштабною війною»,

– підс м вав захід міністр охорони здоров’я У раїни Ві тор
Ляш о.

На адаємо, Про рама міжнародно о медично о парт-
нерства розпочала робот торі – після проведення Третьо о
саміт перших леді та джентльменів Samit of First Ladies and
Gentleman. Її зап с особисто ініціювала Олена Зеленсь а.
А за сприяння Міністерства охорони здоров’я У раїни
про рама швид о розпочала робот . Лише за 9 місяців же
ладено 34 меморанд ми про співпрацю між раїнсь ими

та за ордонними медза ладами. Найбільш а тивно до
медично о партнерства з вітчизняними лі арнями наразі
дол чилися мед станови Франції, Німеччини, Литви, Латвії,
Ізраїлю та Швеції.

Під час онференції низ а раїнсь их медза ладів
поділилися першими спішними рез льтатами часті в цій
про рамі та об оворили можливості для по либлення спів-
праці.

Раді можливості та ож дол читися до Про рами міжна-
родно о медично о партнерства та і надалі по ращ вати
я ість надання допомо и в наших лі арнях.

Львівсь ий обласний лінічний перинатальний
центр отримав відзна від ряд за с млінн робот
під час воєнно о стан в У раїні. Про це повідомила
очільниця медза лад Марія МАЛАЧИНСЬКА.

Відзна ою на ородили особисто Марію Малачинсь за
«ва омий особистий внесо надання медичної допомо и в
мовах воєнно о стан , ба аторічн с млінн працю та
висо ий професіоналізм». Втім вона аже, що це є засл ою
всьо о оле тив .

“Я приємно вражена висо ою оцін ою
моєї професійної діяльності та нашо о
оле тив . Дя ю за ва до нашо о пери-
натально о світ . Відповідально працювати
в оманді, що здатна по аз вати лідерство
на національном рівні”, – про омент вала
Марія Малачинсь а.

Перинатальний центр Львові є одним з
основних медичних за ладів охорони здо-
ров’я матері та дитини на Львівщині. Т т не
лише приймають поло и, а й надають валі-
фі ован допомо жін ам із за розою пе-
реривання ва ітності та передчасними
поло ами.

Меди и Львівсь о о перинатально о центр неодноразово
спішно виходж вали немовлят, передчасно народжених із
ритичною малою масою тіла. Один із останніх та их випад ів
– малю ва ою всьо о лише 570 .

У лі арні діє о реме відділення передчасно народжених
дітей. Т т виходж ють малю ів, що народилися з ва ою від
500 , мають вроджен патоло ію чи затрим темпів роз-

вит . Нещодавно т т від рили перше в У раїні відділення
допоміжних репрод тивних техноло ій, посл и я о о
фінанс є держава, тобто є без оштовними для пацієнтів.
Та ож медза ладі є бан р дно о моло а, а віднедавна –
о реме поло ове відділення в ритті.

Дякуємо!

Інформуємо!
Нала одж ємо співпрацю з най ращими ліні ами світ
та розвиваємо раїнсь медицин попри війн !

Вітаємо!
УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №383/2024

Про відзначення державними на ородами У раїни з
на оди Дня Констит ції У раїни.

За значні засл и зміцненні раїнсь ої державності,
м жність і самовідданість, виявлені захисті с веренітет
та територіальної цілісності У раїни, ва омий особистий
внесо розвито різних сфер с спільно о життя, с млінне
ви онання професійно о обов’яз постановляю:

Присвоїти почесні звання:
«ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ»

ГЕРИЧУ Гнат І орович – завід вачеві відділення
Центр хір р ії та он охір р ії відо ремлено о підрозділ
«Лі арня Свято о Пантелеймона» ом нально о не омер-
ційно о підрозділ «Львівсь е територіальне медичне
об’єднання «Ба атопрофільна лінічна лі арня інтенсив-
них методів лі вання та швид ої медичної допомо и»

Президент У раїни В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ
28 червня 2024 ро


